

## Referat FAU-møte Sandved skole

**Dato:** 3. Mai 2021

**Tidspunkt:** 18:30 – 19.05

**Sted:** Google Meet

**Tilstede:**

|    |   |    |   |    |   |    |   |    |   |    |   |       |   |
|----|---|----|---|----|---|----|---|----|---|----|---|-------|---|
| 1a |   | 2a | X | 3a |   | 4a | X | 5a | X | 6a | X | SFO 1 | X |
| 1b | X | 2b | X | 3b | X | 4b | X | 5b | X | 6b |   |       |   |
| 1c | X | 2c | X | 3c | X | 4c |   | 5c | X | 6c | X |       |   |
| 1d | X | 2d | X | 3d | X | 4d | X | 5d | X | 6d | X |       |   |

**Fra skolen:**

Rektor Siri Selvikvåg Wernø  
Kjartan Brunvær, avdelingsleder 1. og 2. trinn

**Fra SFO:** N/A

**Referent:** Guri Solberg Olavesen

| ID       | Tittel   | Ansvarlig/aksjon                  |
|----------|--|-----------------------------------|
| <b>1</b> | <b>Velkommen (10 min)</b>  | <b>FAU leder</b>                  |
|          | Leder ønsker velkommen<br><br>Oppmøtereregistrering for årsmelding   | Georg Thingbø                     |
| <b>2</b> | <b>Informasjon fra skolens ledelse (15 min)</b>  | <b>Rektor/Inspektører</b>         |
|          | <b>2.1. Alternativ 17. Mai feiring</b><br><br>Skolen ønsker å få til en alternativ 17. Mai-feiring på skolen, onsdag 12. Mai før langhelg. Trinnene arrangerer forskjellige aktiviteter, deriblant små tog, leker, filmer osv. Noen vil også besøke Åse Boas, og elevrådslederen skal holde 17. Mai tale som spilles inn slik at alle klasser kan spille den av i egne klasserom.<br><br>Skolen ønsker også å få til pølsebod og evt. pynte litt i skolegården, men trenger hjelp fra frivillige for å få det til.<br>Første og andre trinn i pølsebod, tredje til femte trinn i mat og helse rommet og sjetten trinn ved Sandneshallen da de skal ha aktiviteter der. Første servering klokken 10 (frivillige møter klokken 9) og siste servering starter klokken 13. Skolen har oversikt over behov for spesialpølser (vegetar o.l.) og spesialpølsebrød (uten gluten, melk o.l.). | Siri Wernø<br><br>Kjartan Brunvær |

|   |  |                  |
|---|--|------------------|
|   | <p>Skolen trenger ideelt 3 voksne per pølsebod. Noen kan bidra i to pølseboder dersom de har mulighet, ettersom ikke alle serveringene vil foregå på likt.</p> <p>De som har meldt seg eller ønsker å melde seg sender mail til FAU-leder om hvilke tidspunkt de kan bidra.</p> <p>Det går an å gjøre kjekke ting i disse tider også, selv om man får inntrykk av at "alt" avlyses!</p> <p><b>2.2. Neste skoleår: Bygging og plassering av elever</b></p> <p>Rektor skal på befaringsreise første onsdag med byggeleder for byggeprosjektet som starter på Sandved skole i år.</p> <p>Det vil også være et møte med Iglemyr skole på fredag, slik at det skal bli tryggest mulig for neste års sjette trinn som skal busses dit under byggeperioden. Til nå har det handlet mer om det formelle, men mer konkret informasjon til kommende sjette trinn om når bussen vil gå, fra hvor osv. vil komme før sommerferien. Det ble forespurt om besøksdag på Iglemyr skole. Rektor tar det med videre til møtet.</p> <p>Ledelsen er også i dialog med Sandneshallen. Det er foreløpig ikke bestemt hvilke femteklasser som skal ha klasserom i Sandneshallen til høsten, men informasjon om dette vil komme.</p> <p>Det vil komme mer informasjon i løpet av Mai/Juni om høstens plassering av elever, både i forhold til bytting av klasserom på Sandved skole, men spesielt til de som skal til Iglemyr skole og Sandneshallen.</p> <p>Neste års første trinn har fått informasjon. Det er 90 elever fordelt på fire klasser. Noen usikkerhetsmomenter ang. besøksdag og foreldremøte o.l. som gjør det vanskelig å planlegge, men skolen har et sterkt ønske om å få til besøksdag for de kommende første klassingene.</p> <p>Spørsmål angående neste års kontaktlærere:<br/>Kabalen er ikke ferdig lagt enda. Skolen er i ansettelsesprosess nå.</p> |                  |
| 3 | <b>FAU Felles (10 min)</b>   | <b>FAU leder</b> |
|   | <p><b>3.1 Natteravn-ordning</b></p> <p>FAU-leder har opprettet og sendt ut dokument med oversikt over natteravn-lister. Det har vært noe dårlig med frivillige som har satt seg opp på lista. Husk på: Det er ikke bare FAU som skal sette seg opp på lista.</p> <p><b>Alle FAU-representanter bes legge ut dokument og oppfordring til å melde seg som natteravn på klassenes facebooksider!</b></p> <p>FAU-leder vil sende forslag til tekst man kan legge ut, samt link til dokumentet. Kun de som har linken til dokumentet vil ha tilgang. FAU-</p>   | Georg Thingbø    |

|          |   |                  |
|----------|---|------------------|
|          | <p>leder oppdaterer dokumentet ukentlig ettersom hver vakt er gjennomført, slik at kun fremtidige vakter ligger tilgjengelig.</p> <p>Hvis det ikke er flere frivillige å FAU prøve å fordele vakter klasse for klasse for å få satt opp flere som kan gå natteravn.</p> |                  |
| <b>4</b> | <b>Eventuelt</b>  | <b>FAU leder</b> |
|          | N/A   |                  |
| <b>5</b> | <b>Komite-arbeid</b>  |                  |
|          | N/A   |                  |

**Neste møte: 7. Junil 2021**